
令和２年度　前期学校評価アンケート集計結果（生徒）
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1  国語の授業に意欲的にのぞんでいる。
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2  社会の授業に意欲的にのぞんでいる。
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3  数学の授業に意欲的にのぞんでいる。
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4  理科の授業に意欲的にのぞんでいる。
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5 音楽の授業に意欲的にのぞんでいる。
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6  美術の授業に意欲的にのぞんでいる。
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7  保健体育の授業に意欲的にのぞんでいる。
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8  技術・家庭の授業に意欲的にのぞんでい

る。
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9  英語の授業に意欲的にのぞんでいる。
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10  学級活動に意欲的にのぞんでいる。
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11  道徳科の授業に意欲的にのぞんでいる。
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13 国語の授業の内容がわかる。
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14  社会の授業の内容がわかる。
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15 数学の授業の内容がわかる。
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16  理科の授業の内容がわかる。
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17 音楽の授業の内容がわかる。
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18 美術の授業の内容がわかる。

あてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない 73%

22%

4%1%

19 保健体育の授業の内容がわかる。
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20  技術・家庭の授業の内容がわかる。
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21 英語の授業の内容がわかる。
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22 自分の学習上の課題（教科の中で苦手なと

ころ）がわかっている。
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23 校内のきまりやルールを守っている。
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24 あいさつを積極的に行っている。
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25 服装や言葉遣いに気を付け、人に不快な思

いをさせないようにしている。
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26 日常の係活動（日直、給食当番、清掃当番

など）に責任をもって取り組んでいる。

あてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

50%
42%

6%2%

27 教室内や校舎の美化を心がけている。
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28 生徒会や委員会活動に積極的にかかわろう

としている。
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30 学校での友人関係がうまくいっている。
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31 毎日、学校へ行くことが楽しい。
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32 校内で安心して勉強や活動ができている。
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33 困ったり悩んだりしたときに相談できる人

が身近にいる。
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34 自分には何か頑張っていることや自信を

もっていることがある。
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35 中学卒業後の将来について考えることがあ

る。
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36 相手を思いやり、相手の立場に立った行動

に心がけている。
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37 日頃から規則正しい食生活や食事による健

康管理に心がけている。
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38 日頃から自分の体力の向上を目指し努力を

している。
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39 日頃から身の回りの整理・整頓を心がけて

いる。
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40 予習・復習（宿題も含む）などの家庭学習

をする習慣が付いている。
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41 読書をすることが楽しいと思うことがあ

る。
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42 音楽を聴いたり、美術作品を観たりするこ

とが楽しいと思ったことがある。
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43 五中生でよかったと思っている。
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47 メールやインターネットを使うときには

ルールやマナーを守っている。
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